



Газета заснована у грудні 1918 р.

e-mail: bug-sokal@ukr.net

ГОЛОС З НАД БУТУ



№ 15 (2242)

Вівторок, 24 лютого 2009 року

Ціна 90 коп.

ШАНОВНІ ВЕТЕРАНИ, ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІ І ПРАЦІВНИКИ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ!

Прийміть мої вітання з нагоди Дня захисника Вітчизни. Бажаю всім міцного здоров'я, родинного затишку, творчого пошуку нових звершень у благородній та почесній справі служіння Батьківщині. 23 лютого український народ відзначає День захисника Вітчизни. Це свято незабутнє для багатьох поколінь наших співвітчизників. Воно поєднало тих, чий пліччя не лише зуміли винести увесь тягар війни, а й відбудувати зруйновану країну. Кожен чоловік, тим більше військовий, відповідальний не лише за безпеку своєї родини і близьких, але й за безпеку своєї землі, своєї

Батьківщини. Нинішні захисники Вітчизни є наступниками попередніх поколінь українських воїнів. Вони несуть естафету виконання військового обов'язку, стоять на захисті національних інтересів держави. Висловлюю глибоку шану ветеранам, військовослужбовцям та працівникам Збройних Сил України, які передають молоді не тільки свій багатий досвід, а й свою життєву енергію.

З повагою – Микола ЛИСАК, військовий комісар Сокальсько-Червоноградського об'єднаного районного військового комісаріату.

Слово депутата

У СОКАЛЬЩИНІ ВЕЛИКИЙ ПОТЕНЦІАЛ...

Сокальський район має 62 кілометровий відтінок кордону, який межують Томашівським та Грубешівським повітами Республіки Польща. Районна рада у тісній співпраці з райдержадміністрацією, веде активну роботу щодо відкриття митних переходів на теренах Сокальщини, і в цьому є певні напрацювання. В першу чергу, планується митний перехід «Утринь-Долобичів». Включений до програми «Євро-2012» проект реконструкції і будівництва об'їзної дороги «Утринь-Долобичів», розроблена проектна документація на обслуговувану інфраструктуру і оголошено конкурс на її будівництво. Опрацьовано всі основні підготовчі документи щодо відкриття митного переходу. Сподіваємось, що до «Євро-2012» він запрацює, і це дасть Сокальщині додаткові надходження до місцевого бюджету і створить робочі місця. У перспективі планується митні переходи в районі Белза, Унова та Варяка.

На мою думку, позитивним є те, що Сокальська районна рада була ініціатором підписання кількох транскордонних угод: про мікрорегіональне співробітництво з двома повітами Польщі – Грубешівським та Остролецьким, з таким Жидічеською районною радою. Районна рада є постійним членом Конгресу Мікрорегіональних влад України, Всеукраїнської Асоціації місцевих рад Львівщини, ради транскордонного об'єднання «Євроregion Буг», а також Західно-Бузької басейнової ради, що дає змогу проводити спільні заходи, співпрацювати в галузях економіки, сільського господарства, культури, науки і інших галузях, через гранти використовувати кошти Євросоюзу для розвитку територіальних громад.

У районній раді затверджена Програма духовного і культурного розвитку Сокальщини на 2007-2011 роки. Це дає можливість ремонтувати приміщення закладів культури, архітектурні пам'ятки. Триває робота зі спорудження пам'ятника Є. Петрушевичу, йде підготовка видання «Книги пам'яті України. Сокальщина».

Присамім, що районна рада спільно з райдержадміністрацією щорічно проводять День довкілля, завдяки чому висаджено майже три гектари лісу. Розпочалася робота з енергозбереження. Першим кроком у даному напрямку є проект «Управління енергоефективним використанням енергії в установах освіти Сокальського району».

В районі є 12 шахт, з них – дев'ять діють, які забезпечують роботою місцеве населення. Невчасна виплата заробітної плати призводить до ненадходження прибуткового податку до місцевих бюджетів. Планується спорудження нової шахти в районі Тягівського вугільного родовища, розробляється проектна документація, за якою будівництво, а потім видобуток вугілля здійснюватиметься за новітніми технологіями, без виносу породи на поверхню. Це будівництво є актуальним, оскільки деякі шахти вже вичерпують свої запаси вугілля, а з часом доведеться їх закривати. З іншого боку вугільні підприємства завдають великої шкоди навколишньому середовищу (радіоактивні терикони, просядання ґрунту, часткове підтоплення, забруднення повітря, річок – і все це потребує більшої уваги). Потрібно встановити сучасні очисні споруди, запровадити видобуток вугілля за сучасними технологіями... Проте завжди недостатньо коштів...

Сокальський район і майже всі сільські ради, за винятком трьох, є датаційними. Своєю часу закрили завод хімволокон, інші на інших підприємствах скорочують працівників. Є проблема працевлаштування. Потрібно активно залучати вітчизняні та іноземні інвестиції. Але до цього треба підходити розумно, оскільки не повинні шкодити навколишньому середовищу, екології. Бо на терені рівності, навіть у нинішній час, не можна поставити робочі місця, подати і здоров'я людей. На жаль, саме такі «інвестиції» з ініціативи райдержадміністрації плануються залучати у наш район. Мова йде про будівництво сміттєпереробного заводу в районі Белза, а також заводу абразивних матеріалів у м. Великі Мости. Депутати Ванівської сільської ради не дали дозволу на пропозицію будувати тут сміттєпереробний завод, оскільки ця земля мала б мати інше призначення. Депутати районної і сільської рад не вважають за можливе допускати такі «екологічні інвестиції» у район. Наплив їх пояснюється тим, що за кордоном необхідно дотримуватись усях екологічних і санітарних норм. І взагалі там дуже уважено підходять до будівництва саме таких підприємств. А в нас не беруть до уваги багато загальноосвітніх чинників, наголошуючи лише на доходах та робочих місцях. Тому й так сталося, що я, живучи за 100 метрів від Західного Бугу, скупатися у цій річці не можу, бо там виявили збудник холери. Дивує те, що саме екологічно чисті території району хочуть «освоїти», спорудивши шкідливі для людей і природи підприємства. Область і районна влада мали б враховувати не лише економічний аспект цих інвестицій, але й те, що в такий спосіб ми навряд чи «збудимо» свою землю і водні багатства. А на ній же жити нашим нащадкам.

Як і кожен депутат і мешканець Сокальщини однією з найбільших проблем району вважаю погані дороги. Вони у відриві занедбаному стані. Їх обслуговує дочірнє підприємство Служби автомобільних доріг Львівщини – «Райавтодор». На жаль, районна рада немає жодного впливу на цю структуру, навіть місцева влада не уповноважена підписувати акти виконавчих робіт. Керівники інсують запрошення на сесію районної ради, посилюючись на велику зайнятість. Вважаю, що єдиний вихід – це створення власної Служби автомобільних доріг Сокальщини.

В основному Сокальський район – аграрний, на його теренах успішно працюють господарства «Білий стік», «Козацький курень», «Войславичи», «Агрофірма імені Б. Хмельницького» та інші. Прийшов господарювати на наші поля «Лендлім», але я ставлюся до цього негативно, бо вважаю, що українські землі повинні бути в руках наших людей, а не іноземців. А держава мала б створювати для цього умови, як це зробила суїдська Польща. І результат очевидний: наш ринок заповнили польські продукти. Не виглядає то по-господарськи, що на Сокальщині стільки пустує родючої землі, заростаючи бур'янами, а власники паїв не мають чим її обробляти.

Активно ведеться газифікація міст і сіл району. В кінці минулого року завершено будівництво газопроводу Великі Мости-Белза, це дасть можливість газифікувати навколишні села Кулічків, Низи, Ванів, Глухів, а в перспективі містечко Утнін. На що було виділено кошти з районного і обласного бюджетів.

Переконаний, що Сокальський район має великий потенціал, перспективним і в майбутньому не потребуватиме дотацій.

Віталій КОМБЕЛЬ, депутат районної ради.

Пам'ять ІВАСЮК – НАША ГОРДИСТЬ

На Львівщині відбуваються заходи вшанування пам'яті відомого українського композитора Володимира Івасюка (на знімку в центрі). У Червонограді у скверку ім. Т. Шевченка, де збралося багато людей, учнів та вчителів Червоноградської школи №4, яку очолює Євгенія Яремко-Сав'як, посвятили фігуру Матері Божої, яка буде встановлена на батьківщині Володимира Івасюка у місті Кідмані на Чернівецьчині. Обряд освячення здійснив червоноградський священик о. Ми-

хайло Нискогуз. Більш осяяною фігурою у почесній варті – член «Юм-Сніч» куреня імені Петра Сагайдачного Волицької школи – Ярослав Іванчик, Василь Жуковець, Михайло Возняк та їх виховники, а також кошовий Львівської обласної Січі імені Д. Вітоського, організатор уро-

чистостей Михайло Рок, старшина Прикарпатської Січі Юсип Мегаль.

У своїх виступах настоятель храму св. Йосафата в Червоноград,

градської міської ради Василь Гарасюк вели мову про виховання молоді у душі національної гідності, дружності, патріотизму і моральності, беручи приклад з таких українців, як Степан Бандера, Володимир Івасюк та багатьох інших, якими ми повинні гордитися.



капелан Братства воїнів УПА і Прикарпатської Січі українського козацтва о. Михайло Нискогуз; директор Червоноградської школи №4 Євгенія Яремко-Сав'як; генерал-лейтенант, командувач Козацького війська Західної України (з це сім областей) Іван Плохотнюк; о. Іпатій, ігумен монастиря св. Василя Великого м. Червоноград; секретар Червоно-

градської міської ради Василь Гарасюк.

Кашовий Михайло Рок подарував присутнім образочки Матері Божої.

Марія КОРОЛЬ, виховник «Юм-Сніч» куреня ім. П. Сагайдачного Волицької школи, голова осередку НРУ сіл Волиці і Комарева.

На знімку: під час урочистостей у Червонограді.

Фото Ярослава Іванчика.

Хроніка

ОЗДОРОВЛЯТЬСЯ В "АРТЕКУ"

У Сокальській райдержадміністрації відбулося засідання районної міжвідомчої комісії з організації відпочинку, оздоровлення учнів та дітей, в якому взяли участь заступник голови райдержадміністрації М. Христинич, заступник головного лікаря району М. Криль, представники райСЕС, відділу у справах молоді та спорту, відділу освіти, відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з ЗМІ та громадськими організаціями, фінансового управління, СУСД, ВКМСД. Присутні розглянули питання про розподіл озера дітей пільгових категорій 4 путівок (2 бюджетних та 2 за 20% вартості) в МДЦ "Артек" та 2 бюджетних путівок у табір відпочинку "Молода гвардія". Як зазначалося на засіданні, в районі проживає 91 дитина-сирота та позбавлена батьківського піклування, а також 3608 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей. Вирішено: дві бюджетні путівки в МДЦ "Артек" виділити А. Іванець та М. Кудрик, які належать до категорії дітей, позбавлених батьківського піклування; дві путівки за 20% вартості – Н. Бойко та Р. Палюх з багатодітних сімей; дві бюджетні путівки в табір відпочинку "Молода гвардія" – дітям-сиротам А. Радіюк та М. Позі.

Любов ЛУЦІВ, начальниця відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з ЗМІ та громадськими організаціями.

ЗБАГАТИЛАСЬ ДУХОВНО

Гостями міста над Ратою стали ченці Марійської дружини із Кривівського монастиря. Виходячи з Великих Мостей брат Веніятій разом з священником Атанасієм запропонували великомостівцям цікаву духовну програму "Прощання з коледжом". Після відправи у церкві у Народний дім прийшло чимало людей. На глядачів чекала несподіванка – вертел на сучасний лад, де учасники Марійської дружини показували картинку з життя нашого сьогодення, у яких

навчали любові до ближнього, милосердя та співчуття. У залі панувала тепла родинна аура, присутні відпочили тут душою. Вони були вдячні своєму пароху – декану Бельського деканату, отцю Володимиру Юську за те, що запросив ченців до Великих Мостей.

Ганна КРУК, директор Великомоствієського народного дому.

СОЛОДОШІ «НИКИ» – ПОПУЛЯРНІ

Нині деякі підприємства Сокальщини скорочують своїх працівників або ж відправляють у відпустку за свій рахунок. На щастя, МТВ ГП «Ніка» злагоджено працює і майже сорок працівників мають роботу. І далі тут виготовляють квічки, коляночки, «трубочки», «кокобони», «чюкобони». Солодка продукція кондитерського підприємства «Ніка» популярна не лише на Сокальщині. Солодошами сокальських кондитерів ласують мешканці Львівщини, Волині, Тернопільщини, Івано-Франківщини, Вінничини.

Це підприємство не стоїть осторонь людських проблем, завжди бере участь у всіх благодійних акціях, що відбуваються в нашому районі.

Оксана ПРОЦЬ.

ЗГОРІЛИ МОПЕД ТА ДВА ВЕЛОСИПЕДИ

18 лютого, о 21 год. 19 хв. у СДПЧ-30 надійшло повідомлення, що у селі Світазеві горить господарська будівля, яка належить Галині М., 1957 р. н. Вогонь «зіт» 10 кв. м покритий та 14 кв. м стіни господарської будівлі, а також мопед, 2 велосипеди та речі домашнього вжитку. Пожежа завдала господарині збитків на суму 5000 гривень. Вогонь ліквідували працівники рятувальної служби СДПЧ-30, які врятували від полум'я житловий будинок та літню кухню. Ймовірна причина лиха – коротке замикання електропроводів.

Ігор РАДИШ, державний інспектор пожежного нагляду.

ЛЮБОВІ ВСІ ВІКИ ПІДВАДАНІ

Ці слова стали епіграфом під час урочистих церемоній реєстрації шлюбів у день св. Валентина. Вісім пар стали на рушничок шастя. Серед них були і юні, і люди зрілі.

Марш Мендельсона пролунав для 42-річної сокальчанини Любові, а потім для її двадцятирічного сина Андрія: вони разом відсвяткували цей урочистий для обох день. У день св. Валентина оокальчаниці Катрусі виповнилося дев'ять років. Дівчинка отримала чудовий подарунок – її батьки узаконили свій цивільний шлюб. А громадянин США взяв за дружину жительку с. Сілець.

Віра ШАВАЛЮК, завідувача відділом РАЦС.

ВІТАЄМО

З ювілеєм
ГНАТЮК
Марію
Василівну,
головного бухгалтера ПП
"Агрофірма ім. Богдана
Хмельницького"

Хай серце Ваше завжди щедрим буде і широко відкритим до людей. Хай мопеда сила сповнить груди, Додасть наснаги і нових ідей. Бажаєм Вам, щоб кожне починання Було успішно втілене в життя, Нехай людська повага і визнання Крокують поруч з Вами в майбутті. Любові Вам і злагоди в родині, Не знати горя, смутку і біди, Хай прибуває щедро Вам щоднини Із сонця й вітру, із роси й води.

З повагою – колектив ПП "Агрофірма ім. Б. Хмельницького".



ФЕНОМЕН ОКІНАВИ

«У 70 років ви ще дитина, у 80 – підліток, а в 90, якщо працюєш за гроші, вас присядять до них на небесах, попросту почекає до 100-річного віку, у якому ви розглянете це прозвіщання...» – такий напис вибито на кам'яній кручі над масеним пляжем на Окінаві. Це не абстрактна сентенція, а тутешня правда життя. Адже цьому японському острову належить світовий рекорд тривалості життя: 15 відсотків довгожителів (тех, кому виповнилося 110 і більше років) планети живуть саме тут, хоча він дав прихисток лише 0,002 відсотка населення світу. Секрет тривалого здоров'я життів полягає передусім у харчуванні. Історично склалися так, що традиційна окінавська кухня за помірним балансом дає фору будь-якій іншій. Іка тут романтична, смачна, легка, на 76 відсотків рослинна.

ТРИ ДОБИ ПЕРЕД ТЕЛЕВІЗОРОМ

Один з перів принесеної кави, Суреш Жаксім з Канади, побив власний рекорд безперервного перегляду телепередач. Чоловік просидів перед телевізором 72 години (як 2 години і 12 хвилин довше, ніж у першій рекордній спробі). Побороти втому і сон Сурешеві допомогли 30 горняток кави.

І МОВИ ВМИРАЮТЬ

Експерти ЮНЕСКО підготували до друку всевітній атлас мов, що зникають, у ній увійшло 2500 мов народів світу, не опинившись на межі зникнення. Фахівці кажуть, що щомісяці зникають п'ять мов народів світу.

РОБОТ-ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Дві японські компанії представили у Токіо свій винахід – робота-поліцейський. Цей охоронець може за допомогою спеціальних сенсорів виявити ймовірного злощасця і накинута на нього сіть. Робот, що перебуває на чотирьох колесах, отримав «танкову» назву Т-34. Він оснащений відеокамерою, датчиками, що реагують на звук, рухи і тепло людського тіла, і може відстежувати незаконне проминення на територію, яку охороняє. Сіть, яке «стріляє» машина, покриває площу понад три метри. Приладом можна керувати на віддалі за допомогою мобільного телефону. Важко такий «поліцейський» 12 кг, може розвивати швидкість до 10 км/год.

ПЕРЕПЛІВЛА АТЛАНТИКА

56-річна американка Дженіфер Фітс уплав переплинула Атлантичний океан. Вона стала першою жінкою, котрій удався такий заплив. Підорож від острова Зеленого Мису до Тринідаду зайняла 24 дні. При цьому Фітс у супроводі катера-лінійки з помічниками, які залишили її від ауп.

ФАУНА СТАРША НА 100.000.000 РОКІВ!

Журнал «Nature» (ОМАН) повідомляє, що багатоклітинні організми з'явилися на Землі на 100 мільйонів років раніше, ніж досі вважалося. Дослідники знайшли докази цього – біологічні молекули – у прадивному осадовому басейні на півдні султтанату Оман, що на сході Аравійського півострова. Знахідка належить до ери, котра тривала на Землі у період від мільярда до 542 мільйонів років тому.

(За повідомленнями українських та зарубіжних засобів масової інформації).



Освіта ТВОРЧІ КОНКУРСИ НЕ ДЛЯ ВСІХ

До 3 березня триває реєстрація бажаючих взяти участь у зовнішньому оцінюванні. Чим відрізняється минулорічне ЗНО від цьогоорічного, наша розмова з відповідальною за ЗНО у Сокальському районі Ганною ЗАЖИЦЬКОЮ.

– Ганно Михайліно, чому результати, отримані під час зовнішнього оцінювання будуть подані у двох шкалах: рейтинговій (від 100 до 200 балів) та критеріальній (від 1 до 12 балів)?

– Справа в тому, що результати, отримані учасниками ЗНО в критеріальній шкалі нараховуватимуться за виконання певної частини тесту. Вони будуть відображені у відомостях, які централізовано надішлють у навчальні заклади, що закінчує учасник ЗНО і будуть враховані як результати державної підсумкової атестації за курс загальної середньої освіти. Перерахування результатів, отриманих на тестуванні, у школі у формі державної підсумкової атестації, у цьому році не передбачено.

– Зміниться також перелік предметів, які вважатимуться випускними для ЗНО, котрі виявили бажання вступити до вищих навчальних закладів у 2009 році...

– Так. У цьому році кожен, хто бажав навчатися у вузі України, зможе взяти участь у ЗНО з української мови та літератури (обов'язково) та

не більше чотирьох предметів на вибір з переліку: українська мова та література, історія України, математика, біологія, хімія, фізика, географія та одна з іноземних мов (на вибір): англійська, німецька, французька, іспанська.

– За якими критеріями відбуватиметься конкурсний відбір випускників у вищі навчальні заклади?

– Конкурсний відбір здійснюватимуть приймальні комісії вищих навчальних закладів за сумою балів не нижче, ніж 124 за 100-бальною шкалою, зазначених у сертифікатах УЦОЯО, отриманих абітурієнтами у поточному році. Конкурс у вузи проводиться не менше, як із двох загальноосвітніх предметів. Поданням сертифікатів УЦОЯО є обов'язковим. Додаткових вступних випробувань із загальноосвітніх предметів ВНЗ не проводять.

– Ганно Михайліно, чи можливо, щоб у деяких вищих навчальних закладах були особливі умови прийому?

– Ні, умови прийому є обов'язковими для ВНЗ незалежно від форми власності та підпорядкування, що акредитовані за І-ІV рівнями та отримали ліцензію щодо надання освітніх послуг із підготовки молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста, магістра.

– А чи будуть якісь додаткові іспити?

– Передбачено проведення творчих конкурсів для підготовки фахівців з мистецтва архітектури, фізичної культури та журналістики.

– Коли у цьому році проводитимуться пробні тестування й зовнішнє незалежне оцінювання із окремих предметів?

– Пробне тестування – 14, 21 березня. А ЗНО з історії України – 6 травня, біології – 8 травня, фізики – 12 травня, географії – 15 травня, української мови та літератури – 19 травня, математики – 26 травня, англійської мови – 2 червня, німецької, французької, іспанської мов – 3 червня, хімії – 5 червня.

Соціальний захист населення

АДРЕСНІСТЬ ТА КОНТРОЛЬ державних соціальних допомог зростає

З метою посилення адресності державної соціальної допомоги, яка надається малозабезпеченим сім'ям, та удосконалення контролю за її призначенням 24 грудня 2008 року Верховна Рада України прийняла Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям».

Закон конкретизує обставини, при яких державна соціальна допомога не призначається, зокрема, якщо працездатний член сім'ї не працює (не перебуває на обліку в центрі зайнятості, не навчається); з'ясовано, що малозабезпечена сім'я має додаткові джерела для існування; у власності чи володінні малозабезпеченої сім'ї є друга квартира (будинки) чи більше одного автомобіля, транспортного засобу (механізму), або земельна ділянка площею понад 0,6 гектара.

Разом з тим законом передбачено надання права комісії при місцевих органах виконавчої влади в окремих випадках приймати рішення про надання допомоги у вищезазначених випадках, у разі якщо у їх складі є троє і більше дітей, або у складі сім'ї є інвалід, а також якщо сім'я не отримувала будь-яких джерел для існування в результаті тривалого хвороби одного або кількох членів сім'ї. Крім цього, в законі уточнюється порядок призначення державної допомоги малозабезпеченим сім'ям та умови, за яких вона призначається. А саме, до складу сім'ї призначається допомога, враховуються не лише діти, які навчаються за денною формою навчання у професійно-технічних, вищих навчальних закладах І-ІV рівня акредитації, а й ті, які навчаються у загальноосвітніх навчальних закладах після досягнення ними 18-річного віку.

Одноразово, посилено відповідальність особи за подання неправдивих відомостей, яка збільшується за призначенням соціальної допомоги. Так, якщо сім'єю навмисно подано недостовірні відомості чи їх приховано, що вплинуло або могло вплинути на встановлення права на державну соціальну допомогу та на визначення її розміру, виплата призначеної допомоги припиняється з місяця, в якому виявлено порушення. На наступний строк допомога може бути призначена не раніше, ніж через шість місяців, починаючи з першого числа місяця виявлення порушення.

Одноразово повідомляю, що постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2008 р. № 724 внесено зміни до Порядку призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми, якими передбачено новий порядок призначення у 2009 році допомоги на дітей, над якими встановлено

Спорт



ТУРНІР ПАМ'ЯТІ Ю. ВУЙЦІКА

14-15 лютого в спортивних залах СШ №4 проводився турнір з футболу серед юнаків 1996-97 р. н. навчальних закладів, присвячений пам'яті колишнього вчителя фізкультури Юрія Дмитровича Вуйцика. В ньому взяли участь вісім команд, які були розділені на дві групи: СШ №4, СШ №2, СШ №5, Поторицька СШ та



налісти, це команди СШ №4, Поторицької СШ, Жайрівської СШ, гімназії. Так, за 3-4 місяці зустрілися юні футболісти Поторицької СШ та гімназії. Боротьба на спортивному майданчику тривала до останньої хвилини. При рахунку 5:5, за кілька секунд до закінчення гри переможний гол у ворота Поторицької СШ забив Микола Бурковський, і юні футболісти гімназії зайняли 3 місце.

А у фіналі зустрілися команди Жайрівської СШ та переможців минулорічного турніру – команди СШ №4. З рахунком 4:2 переможці святкували юні футболісти Жайрівської СШ.

Командам-учасникам турніру вручили дипломи, а переможцям та призерам турніру – кубки та грамоти. Їх вручили Ярослав Тарасюк та Світлана Микитівна Вуйцик. Вітання й кращих гравців турніру, Ними стали: Роман Суберляк (СШ №5), Дмитро Бриль (Забузька СШ), Віктор Моїсеєв (СШ №3), Микола Бурковський (гімназія), Юрій Савельчук (Жайрівська СШ), Володимир Рибичук (Поторицька СШ), Максим Приймач (СШ №4), Станіслав Серпенюк (СШ №2).

Василь СИДОР, директор ДЮСШ «Буг».

Філія «Сокальський райавтодор» дочірнього підприємства «Львівський обласний автодор» відкритого акціонерного товариства «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України»

подає на затвердження документи, у яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферу від даного підприємства.

З пропозиціями та зауваженнями стосовно викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел філії «Сокальський райавтодор» дочірнього підприємства «Львівський обласний автодор» відкритого акціонерного товариства «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України» звертатися в адміністрацію.

На промисловому майданчику підприємства розміщено 4 стаціонарних джерела викидів забруднюючих атмосферних шкідливих речовин; з них 1 – організоване і 3 – неорганізовані, які викидають у атмосферне повітря тринадцять забруднюючих речовин в загальній кількості 8,861509 тонн на рік. Детальнішу інформацію можна отримати у головного інженера БЕЛЕЦЬКОГО Володимира Анатолійовича за тел.: 80504311171.

ІТИ ДО ЛІСУ?!

З настанням холодної пори року та економічної кризою багато хто з громадян їде до лісу, щоб самостійно заготовити дрова та деревину.

Чи вартує це витрати? У минулому 2008 році працівники державної лісової охорони ДП «Жовківський лісгосп» припинили до відповідальності порушення на суму збитків 43562 грн та адмінштрафи на суму 1870 грн.

Вартує зазначити, що згідно з постановою Кабінету Міністрів України № 665 від 23.07.2008 р. шкода за самовільно зрізане дерево з діаметром пня 30 см становить 1080 грн., 50 см – 3109 грн. за дров'яку деревину такої ж товщини. В цей час вартість 1 м³ дров для населення становить 60-80 грн., ділової деревини – 300-450 грн. Любопитливо можна віднести у Будиночком лісництва ДП «Жовківський лісгосп» Шановні громадяни, не робіть собі зайвих проблем та незручностей. Адміністрація ДП «Жовківський лісгосп»

ПРОДАМ

*ТРАКТОР Т-16, Т- ПРИЧІП. Тел.: 80673396212.

З приводу оголошень телефонувати 7-20-03

ПОДЯКА

Вдячні о. Петру ЗВІРУ, настоятелю храму св. Духа смт. Жайрка, за надану матеріальну допомогу (меблі) Жайрівській СШ.

З вдячністю – педагогічний колектив Жайрівської СШ.

Педагогічний колектив Волицької ЗШ ІІІ ст. висловлює глибоке співчуття БАСАЛІКУ Степану Васильовичу та БАСАЛІКУ Ользі Михайлівні з приводу тяжкої втрати – трагічної загибелі її сина ОЛЕГА.

ТОЛОС БУТУ Видання Сокальської районної ради

І творчого колективу редакції

Регістраційне свідоцтво №010 ПБ від 29 жовтня 1990 р. Газета заснована 12 грудня 1918 року Індекс видання – 61402. Тижневий наклад 8095

Головний редактор Василь СОРОЧУК

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: вул. Шашкевича, 43 м. Сокаль, 69000

Телефони: редактора – 2-30-21, заступника редактора і відділу промисловості – 2-30-41; відповідального секретаря і відділу реклами та оповіщень – 7-20-03; відділу сільського життя та інформації – 2-30-20; бухгалтерії – 2-27-07

Висловлюючи авторами думки можуть не збігатися з позицією редакції. Тестування з читачами ведуться тільки на сторінках газети. За зміст оповіщень і рекламні повідомлення несуть автори. Матеріалів із плагіатом (ф. друкуються на правах реклами).

Друк: ТзОВ «Червоногородська мовна друкарня». За зміст друку відповідає друкарня (директор О. Червоний) – в (249) 2-11-88; за розповсюдженням – Центр поштової доставки №7 Львівської дирекції УДП ГЗ «Укрпошта» (начальник С. Гаронін) – в (249) 2-21-80.

Відповідальна за випуск – Оксана ПРОЦЬ

